■ KBM Chemicals GmbH (KBM Chemicals Ltd liab. Co), Sitz: Zug, CH-170.4.003.530-5, Herstellung und Verkauf von Chemieprodukten, GmbH (SHAB Nr. 246 vom 19.12.2001, S. 10014). Firma Neu: KBM Chemicals GmbH in Liquidation. Übersetzungen der Firma Neu: (KBM Chemicals Ltd liab. Co in liquidation) Gelöscht: [(KBM Chemicals Ltd liab. Co)]. Bemerkungen Neu: Auflösung: Gesellschafterversammlung vom 25.08.2004. Eingetragene Personen Geändert: Mrosk, Klaus, Heimat: Bundesrepublik Deutschland, in Zug, Gesellschafter ohne Zeichnungsberechtigung, Geschäftsführer ohne Zeichnungsberechtigung, Liquidator mit Einzelunterschrift, Stammanteil: CHF 15'000 [bisher: Gesellschafter, Geschäftsführer mit Einzelunterschrift].

Tagebuch Nr. 8980 vom 31.08.2004 (02435458 / CH-170.4.003.530-5)